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18 بهمن 1402

Wednesday, February 7, 2024

26 رجب 1445

سامانه رسیدگی به شکایات
)موضوع‏ ماده 25 قانون ارتقای

سلامت اداری و مبارزه با فساد(

سـامـانـه دریافــت گـــزارش

فــرار مـالیاتـی

اطلاعیه ها
قابل توجه فعالان اقتصادی مناطق آزاد

تجاری - صنعتی

اطلاعیــه )قـابل توجــه اشخاص
حـقیقـی و حـقــوقـی( - اصلاح مواد
فصل دوم آیین نامه اجرایی موضوع
تبصره )3( ماده 169 قانون مالیات
های مستقیم )تسهیل فرایند صدور
شماره اقتصادی برای فعالان اقتصادی(

اطلاعیه- مالیات مقطوع سکه )قابل
توجه اشخاص حقیقی خریدار سکه در

سال 1398(

قابل توجه جایگاه‌داران سوخت-
فراخوان مشمولان مرحله هشتم اجرای

نظام مالیات بر ارزش افزوده

اطلاعیه- قابل توجه موسسات خیریه و
عام المنفعه

فرم نظرسنجی از ارباب رجوع - موضوع
ماده 8 طرح تکریم مردم

آرشیو اطلاعیه ها

قانون واگذاری مالکیت مربوط به تاسیسات آب و فاضلاب

شماره: 56632

تاریخ: 1400/06/02

وزارت امور اقتصادی و دارایی - وزارت نیرو

در اجرای اصل یکصد و بیست و سوم قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران به پیوست »قانون واگذاری
مالکیت مربوط به تاسیسات آب و فاضلاب« که در جلسه علنی روز سه شنبه مورخ پنجم مرداد ما ه یکهزار و

چهارصد مجلس شورای اسلامی تصویب و در تاریخ 1400/05/14 به تأیید شورای نگهبان رسیده و
طی نامه شماره 44633/11 -110 مورخ 1400/05/31 مجلس شورای اسلامی واصل گردیده، جهت

اجرا ابلاغ می گردد.

سید ابراهیم رئیسی

رئیس جمهور

شماره: 110-44633/11

تاریخ: 1400/05/31

 

عطف به شماره 172100/56052 مورخ 1397/12/20 در اجرای اصل یکصد و بیست و سوم)123(
قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران قانون واگذاری مالکیت مربوط به تاسیسات آب و فاضلاب که با
عنوان لایحه نحوه واگذاری اموال، تاسیسات، ماشین آلات و هرگونه مالکیت مربوط به تاسیسات آب
و فاضلاب به مجلس شورای اسلامی تقدیم شده بود، با تصویب در جلسه علنی روز سه شنبه مورخ

1400/05/05 و تایید شورای محترم نگهبان، به پیوست ابلاغ می شود .

محمدباقر قالیباف

رئیس مجلس شورای اسلامی

 

قانون واگذاری مالکیت مربوط به تاسیسات آب و فاضلاب

ماده واحده- به دولت اجازه داده می شود با رعایت قانون تشکیل شرکت های آب و فاضلاب هرگونه

مایملک مربوط به تاسیسات آب و فاضلاب که از متولیان قبلی تامین و توزیع آب در اختیار و تصرف
شرکتهای آب و فاضلاب استانی قرار گرفته یا خواهد گرفت اقدام به انتقال مالکیت اموال، تاسیسات و

ماشین آلات آنها نماید.

درخصوص وقف، وصیت و موارد شرعی مشابه، واگذاری با رعایت موازین شرعی مربوط انجام خواهد
شد. در این موارد شرکتهای آب و فاضلاب استانی به عنوان دستگاه بهره بردار تلقی می شوند و ضمن
برخورداری از حکم ماده )33( قانون برنامه و بودجه کشور مصوب 1351/12/10 باید صرفا اصل وام
موضوع ماده )32( قانون مذکور را پرداخت کنند. ارزش اموال و دارایی های انتقال یافته به شرکتهای
آب و فاضلاب استانی از متولیان قبلی و همچنین از محل طرحهای عمرانی غیر انتقاعی و نیز مبلغ
حاصل از اجرای ماده )33( قانون مذکور در مورد طرحهای عمرانی انتفاعی که به شرکتهای آب و
فاضلاب استانی منتقل شده یا می شود، مالیات آنها با نرخ صفر محاسبه می شود و معادل ارزش آنها
به حساب اندوخته سرمایه ای شرکت مربوط منظور می شود و قابل تقسیم بین صاحبان سهام
نیست. در صورتی که بخشی از اموال و تاسیسات مذکور رفع نیاز گردد و توسط شرکت مربوط به
فروش برسد، معادل ارزش فروش باید صرف بهسازی و تکمیل تاسیسات موجود و ایجاد تاسیسات
جدید شهری و روستایی در همان استان با اولویت مناطق روستایی شود. آیین نامه اجرایی این
قانون حداکثر ظرف سه ماه پس از لازم الاجرا شدن آن با پیشنهاد وزارت نیرو به تصویب هیات

وزیران می رسد .

تاریخ سند: 1400/06/02

شماره سند: 56632
وضعیت سند: معتبر

امضا کننده: رئیس مجلس شورای اسلامی
)محمدباقر قالیباف(

   بازگشت به ماده قانونیبازگشت به ماده قانونی

سایر سایر اطلاعات

قانون حمایت از حقوق مصرف 
کنندگان

قانون اصلاح قانون معادن 

قانون زکات 

قانون امور گمرکی 

ضوابط واگذاری طرح های نیمه 
تمام،

قانون سه دوازدهم بودجه سال 
1392 کل کشور

آیین‌نامه تعیین انواع تخلفات و 

جرایم مربوط به سیر و حرکت
ناوگان در شبکه حمل و نقل ریلی

و نحوه

قانون حمایت خانواده 

مقررات ارزی "عملیات ارزی شعب 

و واحدهای بانکهای مناطق آزاد
تجاری- صنعتی جمهوری اسلامی

ایران

قانون اصلاح موادی از قانون 
تشکیلات،وظایف و انتخابات

شوراهای اسلامی

قانون تفسیر جزء)1( بند )ب( 

تبصره )2( ماده )76( قانون
تأمین اجتماعی«

قانون تشکیل و اداره مناطق ویژه 

اقتصادی جمهوری اسلامی ایران

قانون نحوه محاسبه و اعمال 
تسعیر دارایی ها و بدهیهای ارزی

بانک مرکزی جمهوری اسلامی
ایران

تصویر رونوشت نامه شماره 
51392/100 مورخ 6/5/1393

معاون محترم برنامه ریزی و

نظارت راهبردی رییس جمهور

اصلاح قانون بودجه سال 1392 

کل کشور اصلاح قانون بودجه
سال 1392 کل کشور اصلاح
قانون بودجه سال 1392 کل

کشور
   سایر اسناد مرتبطسایر اسناد مرتبط
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قانون فوق مشتمل برماده واحده در جلسه علنی روز سه شنبه مورخ پنجم مردادماه یکهزار و چهارصد
مجلس شورای اسلامی تصویب شد و در تاریخ 1400/05/14 به تأیید شورای نگهبان رسید.

محمدباقر قالیباف

رئیس مجلس شورای اسلامی

 

مواد قانونی وابسته

سایر قوانین... 

سامانه عملیات الکترونیکی مودیان مالیاتی
بیانیه حریم خصوصی

شناسنامه خدمات سازمان امور مالیاتی کشور
سامانه مالیات بر ارزش افزوده

سایر سامانه ها...
آدرس: میدان امام خمینی، خیابان صور اسرافیل خیابان داور، سازمان امور مالیاتی کشور

کد پستی : 1114943661
صندوق پستی : 1651- 11115

تلفنخانه 39903990

کلیه حقوق این سامانه برای سازمان امور مالیاتی کشور محفوظ می باشد.
سازمان امور مالیاتی کشور همواره از پیشنهادات و انتقادات سازنده شما مودیان گرامی استقبال می نماید.
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